

周口市卫生局

表彰 25 名“医德之星”

本报讯 (记者 刘艳霞 徐义勇)5月10日上午,市卫生局在市疾控中心7楼会议室召开庆祝“5·12”国际护士节暨优秀医护人员表彰大会。市人大常委会副主任解冰山,副市长张广东,市政协副主席张文平、程维明出席会议,并为张军堂等25名“医德之星”、史家奇等65名“优秀医生”、李春卫等65名“优秀护士”颁奖。

会议的主要任务是:以“医院管理提升年”活动为载体,继

承传统、发扬成绩,表彰先进、弘扬正气,拉高标杆、创先争优,激发广大卫生工作者立足本职、爱岗敬业、无私奉献的干事创业激情,树立卫生系统良好形象。

副市长张广东在会上肯定了全市卫生工作取得的成绩,向受表彰的“医德之星”、“优秀医生”、“优秀护士”表示热烈的祝贺,并希望广大医护工作者继承和发扬南丁格尔精神,将人生的

价值定位在护理事业上,把人生的坐标定位在群众满意度上,以

高度的责任感和事业心,全心全意为人民服务,为保障全市人民健康和实现富民强市新跨越作出新的更大贡献。

广告

无偿献血与有偿献血浆

血液制品是现代医学治疗疾病、减轻痛苦、拯救生命不可替代的有效手段,可以用于抢救、治疗得了血友病或狂犬病等多种临床急慢性疾病的患者,被认为是“救命药”。单采血浆是目前生产血液制品唯一的原料,我国目前虽然单采血浆实行有偿,但由于受传统观念的影响,原料血浆的采集困难,导致临床血液制品供应紧张,严重影响临床救治。其实,献血浆能刺激人体造血功能,使血液系统长期处于“青年”状态,有益献浆者的健康;同时,血浆制成的血液制品又能救治病人,也就是说献血浆也是一种利己利他的善举。

血液制品的原料血浆虽然是有偿的,但不能完全依靠市场机制来解决,应该唤起社会的爱心,在全社会树立“无偿献血光荣,有偿献浆同样光荣”的意识,鼓励更多的人参加献单采血浆,以保障血液制品的原料供应。

(申飞)

